'COLEGIO

PLANTEO

MONITOR

ALA: UNWERSIDAD

PARTE LITERAL

PLANTEO

RESULTADO

El nimero aumentado en 8
resulta 23 . Hallar dicho
namero

El doble de un numero
aumentado en 5 resulta
13.Hallar dicho numero

El triple del numero disminuido
en su doble resulta 60. Hallar
el nimero.

La mitad del numero
disminuido en 7 resulta 4. El
doble del nimero es:

El doble de la edad de Maria es
64. {Qué edad tiene Maria?

La mitad de juguetes que tiene
Julio aumentado en 9 resulta
13. {Cuantos juguetes tiene
Julio?

El cuadruple de mi edad
disminuido en 6 resulta 30.
{Qué edad tengo?

La tercera parte de mis
cuadernos es 141. {Cudantos
cuadernos tengo?

El quintuplo de un namero
disminuido en 17 resulta 48.
Hallar el niimero.

El cuadruplo aumentado en su
quintuplo del nimero resulta
72. Hallara el namero
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